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Matematica M_st-nat
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

Test 20

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele

punctajului indicat in barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeazi prin impértirea la 10 a punctajului total acordat

pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
L1 2=d®+4ai—-4+a%—4ai-4= 3p
=2a>-8eR 2p
2. 2 2
2x x“+2x+1 x+1
x“+1 x“+1 x“+1
(x+1)2 . . . . <
Cum 2—1 >0, pentru orice numar real x, obtinem f (x) <1, pentru orice numar real x 2p
X7+
3. x+1
NZRR SN (?J -1 3p
x+1=0x=-1 2p
4. | Numarul functiilor f: {1,2,3} - {1,2,3,4} care sunt strict crescatoare este egal cu C;:’ = 3p
4!
= -0 4
31(4-3)! 2p
5. | Dreapta de ecuatie ax+ y —5=0 are panta egald cu —a 2p
Dreapta de ecuatie x —4y+3 =0 are panta egald cu i ,deci a= —i 3p
6. 3 2 2
tgx+—=2\/§:>tg x—2\/§tgx+3:():(tgx—\/§) =0 3p
tgx
tgx=\/§§i)€€ O,z ,decixzZ 2p
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SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
l.a) 1 01
detA=|0 1 1|= 2p
1 10
=0+0+0-1-1-0=-2 3p
b) 10 1)(1 -1 1 | 2.0 0) (100
AB:5011-—11 1=5020=010=I3 3p
1 10/){1 1 -1 0 0 2 0 01
. 1 -1 1 1 01 | 2 00
B AZE -1 1 1 01 1 =5 0 2 0]|=1;,deci B este inversa matricei A 2p
1 1 -1)\1 1 0 0 0 2
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c _ _
) det A # 0, deci sistemul de ecuatii are solutia (a—l,%ﬂ,37aj ,unde a € R 3p
p.atl_azl 37a L siir-204a=0 2p
2 2 2
2.a) | ici=i-i-i+it+i= 3p
——i+2i=i 2p
b) ZIOZQ:iZIZZ+Zl+Zz—i+i=i21(22—i)+(22—i)+i= 3p
=(zp —i)(izy +1)+i=i(z —i)(z, —i)+i, pentru orice numere complexe z; i z, 2p
¢) | zc0=z, 0cz=z, pentru orice numar complex z, deci 0 este elementul neutru al legii de >
compozitie ,,o” P
z02'=0i(z—i)(z-i)+i=0(z—i)(z'—i)=—-1, deci z'=———+i si, cum z=§(1+z),
- 2 1+ 3p
obtinem z'= +i= L—_1, care este numair real
’ 1+i-2i 1-i
SUBIECTUL al I1I-lea (30 de puncte)
1-3) ) _.n-1_ .l_ (n—l_l)_
f(x)—nx n.=n\x <= 3p
n(x" -1
X X
b) lim f(x)—" = lim X —nlnx+1-x" _ o —nlnx+1_ 2p
X—>+00 X X—>+00 X X—>+00 X
I
= lim X =0, pentru orice numir natural nenul 7 3p
X—>+00
¢) | Pentru orice x€(0,1], f'(x)<0,deci f este descrescitoare pe (0,1] 2p
Cum lim f(x)=+%, f(1)=2 si f este continud, obtinem ca ecuatia f (x)=a are solutie
x—0 3
P
n intervalul (O 1] Sae [2,+oo)
2.a) 3 3
X
jf j(x +1)dx—£?+xJO— 3p
=2+3_12 2p
3
b) | 1 s 1 s 1 1
1 1
J'f(x)ex +3xdx:J'(x2+1)ex +3xdx:_J'( +3x) X +3xd — e 343x _ 3p
0 0 30 3 0
1 4 0 84 -1
= — —_ = 2
3(e ¢ ) 3 p
)| 1 1 7 6 1 6
[ 17 (x)e=[x(* +1) dx=x(x2+l) j14x (1) dx=2" —14[(2 +1-1)(@ +1) dx= | 3p
0 0 0 o 0
~128— 14j(x +1) dx+14j(x +1) dx , deci 15jf x)dx — 14jf x)dx =128 2p
0
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